

Delegație franceză la Piatra Neamț

Orașul Piatra Neamț a avut parte, ieri, de vizita unei delegații din Roanne, Franța, localitate cu care urbea noastră este înfrățită. Scopul vizitei oaspeților francezi- în fruntea cărora s-a aflat Michel Rougert, vicepreședintele asociației

Pekin, China, pe 3 august, traseu care se întinde pe o distanță de peste 12.000 de kilometri și va traversa Europa și Asia. Cei peste 120 de participanți vor tranzita și țara noastră, iar intenția domnului Rougert ar fi ca, la această manifestare, să

spune Michel Rougert- atunci când am venit prima oară în România, că aceasta avea să devină a doua mea patrie. Prin intermediul acestui proiect, vreau să dau României o altă imagine decât cea prezentată de mass-media franceză. Acest

tinerilor, are scopul de a face România cunoscută. Este un proiect socio-cultural, eu lucrez cu 14 școli din Roanne și 5 din Saint-Etienne și doresc să implic municipalitățile din cele două orașe, pentru realizarea acestui proiect. Este o acțiune multi-direcțională, la care poate participa oricine, oameni de afaceri, din mediul economic, social sau cultural. Toți cei care vor participa vor avea de câștigat, dar cel mai mult va avea de câștigat apropierea dintre Franța și România. Este un lucru nou și pentru noi, care va determina municipalitățile să lucreze împreună. Trebuie menționat faptul că munca a început înaintea demarării proiectului și va continua atât în timpul acestuia, cât și după finalizarea lui, pentru că atât copiii participanți, cât și municipalitățile vor păstra legăturile pe care le realizează pe durata acestui proiect”.

Proiectul, prezentat ieri Consiliului Local din Piatra Neamț, se bucură de sprijinul primarului din Piatra Neamț, Gheorghe Ștefan, și de cel al viceprimarului Vasile Ouatu, spune Viorel Chirilă, vicepreședintele asociației Piatra Neamț-Rouanne. La finalul turului, participanții vor purta flacăra olimpică. Traseul va putea fi urmărit pe Internet în permanență.



Roanne-Piatra Neamț- este promovarea unui proiect mai amplu, menit să consolideze legăturile deja existente între cele două orașe.

Proiectul se referă la un tur ciclist care va porni din Paris, în data de 16 martie anul viitor, și se va încheia cu sosirea în

participe și un grup de cicliști pietreni, care să parcurgă câțiva kilometri împreună cu ceilalți, pentru a face cunoscut orașul nostru și a-l promova ca obiectiv turistic. Despre semnificația acestui proiect ne-a vorbit chiar domnia sa.

"Nu mi-aș fi imaginat -

proiect, care este unul internațional, este o ocazie imensă pentru ca aceste două țări să se apropie. Între România și Franța au existat dintotdeauna legături foarte puternice, dar care, din păcate, au început să se piardă. Cred că acest proiect, care este destinat

Alexandru SÎRBU